WWkona Poccuu. 2 knacc. Mamemamuka. Umozoeaa paboma. emosepcus.

BapuaHT I

Nel. Pewwn 3apavy.

B marasuHe 6b110 100Kr KpacCHbIX U }KENTbIX ABNOK. 3a AeHb
npoaann 12Kr »entbix n 18Kr KpacHbix A610K. CKONbKO
Knnorpammos f610K 0oCTanoch?

No2. Bbluncau, 3anmcbiBan pelieHne cTonbukom, u caenam
NPOBEPKY:

38 - 27 47+33 52-16 60+32

Ne3. Haiau 3HauYeHne BblparkeHWi:

6x2= 16:8 =
5+8-9= 14-(2+5)=
92-78+17 = 4+(16-8)=
Ne4. Pewwn ypaBHeHUA:

Xx+48 =79 x—35=45

Ne5. CpaBHM 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3A0UYKMN 3HAK «<», «>» AN «=»
4 pec. ... 4 ep. 5am ... 9cm 9am 5¢cm ... 8am 5cm

Ne6. HauepTu NpAMOYroNbHUK, Y KOTOPOTO WMpPUHA 3CM, a 4JIMHA
5cm. Hanaun nepumeTtp 3Toro npAmMoyroibHUKa.

Ne7* Y MapuHbl 66110 50py6. Mana gan e 4 oaMHaKoBble
MoOHeTbI. Bcero ctano 70py6. Kakne moHeTbl gan nana Mapune?

BapuaHT Il.

Nel. Pewmn 3agauvy.

B Kycke 6b110 100m TKaHKW. Ha nowwms 61y30K M3pacxon0Banu
24m, a nnatbeB — 36m. CKO/IbKO METPOB TKaHW OCTa/1I0Cb?

No2. Bbluncau, 3anmcbiBan peleHne CTonbrukom, n caenam
NPOBEPKY:

38 +27 47+23 52-36 60-42

Ne3. Hanan 3Ha4YeHue BblpaXKEHUN:

7x2= 18:2 =
70—-8+37= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+(12-5)=
Ne4. Pewn ypaBHeHUA:

X+25=46 75 -x=35

Ne5. CpaBHM 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3J04KMN 3HAK «<», «>» UIN «=»
6 pec. ... 6 ea. 8cm ... 6am 6aM 3cm ... 50m
7cm

Ne6. HauepTn npAMOYrosbHUK, y KOTOPOro WWUPUHA 2CM, @ AIMHA
4cm. Hanpgm nepumeTp 3TOro NPAMOYroNbHUKA.

No7* Ecnum KaxKabi U3 TPEX MaNbuMKOB BO3bMET U3 Ba3bl No 4
abpuKoca, B Base ocTaHeTcA ewwé ogmH abpmkoc. CKONbKO
abpuKocos bbin0 B Base?



